

听歌识曲、丢沙包、匿名提问

# 百名年轻人在中央大街浪漫相约

生活报讯(记者刘维娜)“今天在这里认识了很多新朋友,度过了一个美好的下午。”12日,由哈尔滨市妇女联合会主办的“冰雪传情,来中央大街嗨CP”移风易俗交友联谊活动在中央大街举办,现场有一百余位单身青年来到这里交朋友、觅爱情。

“我想找到理想中的另一半,希望他能够情绪稳定”“我觉得志趣相投最重要,彩礼什么的无所谓”“我希望碰到一个志同道合,能够为了未来共同努力”活动现场,青年男女们纷纷表达了自己对爱情对未来的期待。同时为了活跃现场氛围,青年男女们分成了四个组,以组为单位进行听歌识曲、丢沙包、匿名提问



图片由市妇联提供

等游戏和互动环节,一边参与游戏,一边积极主动地与身边的朋友沟通交流、互留联系方式,气氛非常火热。同时,外场速配与内场嘉宾在同一时间使用“此刻有缘”线上小程序,按照目标设定智能匹配,场内场外千余名男女实时沟通交流。“我觉得这次活动给大家搭建了一个难得的交友平台,有助于拓宽交际圈、丰富生活乐趣,十分有意义。”参加活动的青年高兴地告诉记者。

室内活动进行得如火如荼,室外还特设了猜灯谜活动,在中央大街两侧悬挂200余灯谜,现场嘉宾和群众积极参与有奖猜灯谜活动。

全国筛选30名优秀学员

## 开展冰雪雕塑艺术创新人才培养

生活报讯(实习生丁琪媛 记者黄迎峰)15日,国家艺术基金2023年度艺术人才培养资助项目《寒地城市雪雕艺术创作人才培训》学术研讨会在哈尔滨职业技术学院举行,现场共30名专家学者、学员出席。

活动由北华大学教授、国家艺术基金项目负责人汪伟亮博士介绍项目开展情况,现场专家就培训项目发表自己的看法,最后学员们进行感想发言,与专家们探讨形成思想的碰撞。该学术研讨会由北华大学美术学院、哈尔滨职业技术学院冰雪建筑艺术

院、哈尔滨职业技术学院冰雪建筑艺术院、黑龙江省美术家协会冰雪专委会、哈尔滨师范大学美术学院、东北林业大学家居与艺术设计学院共同协办。

据记者了解,“寒地城市雪雕艺术创作人才培训”项目于10月11日开始,从全国9省筛选出30名学员,学员由大学老师、职业雕塑家、冰雪雕塑一线工作人员等职业构成,由专业老师进行授课,真正实现了学员层次结构、师资结构高标准高水平的愿景。

双色球第2023131期:

## 一等奖中出7注 筹集公益金1.67亿元

开奖日期:2023-11-14  
本期销售金额:466,031,504元

开奖号码:20 14 26 6 32 7 1

11月14日晚,中国福利彩票双色球游戏第2023131期开奖,本期双色球开奖号码为6 7 14 20 26 32 1。一等奖中出7注,单注奖金为925万余元,中奖情况:山西1注,重庆1注,湖南2注,广东3注。其中一等奖特别奖为:山西1注,重庆1注,湖南2注,广东1注。二

等奖中出140注,单注奖金为26万余元。六等奖中出941万余注。其中,六等奖翻倍奖为628万余注。本期销量4.66亿元,筹集公益金1.67亿元。下期一等奖奖池累计金额26.91亿元,下期一等奖特别奖派奖金额2000万元。据中国福彩微信公众号

## 男子“复制粘贴”式购彩 收获1378万元大奖



11月8日上午,双色球一等奖得主王先生(化姓)在家人陪同下来到深圳福彩服务大厅办理兑奖手续。据悉,11月5日晚,福利彩票双色球开奖,王先生凭一张12元自选票中出2注一等奖,总奖金1378万余元。

“我是福彩的忠实粉丝,只要一有时间就去彩站购彩,每次都选这几注号码,没想到坚持了三年等到了大奖。”王先生说。他平时工作较忙,每天东奔西跑,那日下午在空闲时间核对中奖号码,才知道自己中了大奖,第一时间打电话告诉了家人,他们刚开始都不相信,陪我来领奖了才相信我说的话。

“现在回想起来还是很激动。”福彩投注站销售员黄女士笑着说,开奖当晚,她像往常一样帮彩民打完彩票后查询开奖信息,看到机器屏幕上显示的信息,有些不敢相信,仔细核对两遍后才敢告诉王先生中大奖了。

据了解,黄女士还预定订了喜报横幅,请了舞狮队来表演。鼓声激昂,狮子有节奏地舞动,黄女士在众人喝彩声中边打彩票边说道:“希望大家都能开开心心中大奖。”据公益中华彩微信公众号

## 福彩刮刮乐再现剪纸艺术 新游戏“招财猫”上市销售

一提起可爱的招财猫,许多人脑海中总会浮现出这样的画面:一只萌态十足的陶瓷猫咪,正笑容满面地蹲踞在商店门口,举着小手不停地做招揽状,呼唤过往的客人。近日,中国福利彩票发行管理中心推出了一款刮刮乐游戏“招财猫”,单张面值20元,共20次中奖机会,最高奖金50万元,该游戏玩法简单,刮开票面左右两侧覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即可获得该奖金,中奖奖金兼中兼得。



“招财猫”的设计灵感来自于“剪花娘子”库淑兰的剪纸艺术风格,通过鲜艳明亮的色彩、简练整洁的造型、构图饱满的形象等多方面匠心表现形式,突破了传统的招财猫外形,创造出颜色鲜艳、线条生动,具有强烈装饰感和视觉冲击力的形象。

库淑兰是由联合国教科文组织评定的“中国民间艺术大师”。来自陕西咸阳旬邑县赤道乡富村的她是中国民间剪纸艺术杰出的代表人物之一。这次福彩刮刮乐“招财猫”的票面,通过精巧的设计,将库淑兰剪纸艺术表现得淋漓尽致,既有招财之意的美好祝愿,又带有纯粹的民间传统文化根源,完美诠释了中华非遗之美、福彩公益之美,生动展现出中华优秀传统文化的独特魅力。据中国福彩微信公众号

首届中国(黑龙江)国际绿色食品和全国大豆产业博览会开幕

# 龙江鱼纷至“游”来 百豆宴争奇“豆”艳



龙江新闻记者 张静 摄

您爱的美食 集聚冰城「阅兵」

惊奇!「龙豆」原来可以这么吃



02、03

## 专家详解哈市《物业服务运行成本测算规范》 测算评估涵盖啥? 有哪些程序?

04

## 今明我省多地有大雪 哈尔滨局地暴雪

04

16日	阴有雨夹雪	1℃	西南风2-3级
17日	多云有降雪	-11℃	西北风3-4级
17日	阴有中雪	1℃	偏北风5-6级
18日	多云	-5℃	偏北风4-5级
18日	多云	-3℃	偏西风4-5级
18日	多云	-6℃	西北风3-4级

更亲 更近 更懂你



报料热线 4种报料方式 本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

